Граф научных интересов

Магистранта Веренич Татьяны Владимировны. Факультет международных отношений. Специальность: управление в социальных и экономических системах
	Смежные специальности
05.13.18 – математическое моделирование, численные методы и комплексы программ

· Математические методы моделирования систем, процессов и явлений (физических, химических, технических, экономических и др.).
· Методы получения приближенных и точных эталонных решений задач, описывающих моделируемые системы, процессы и явления; разработка и обоснование методик и правил адаптации компьютерных моделей, их эффективного использования при прогнозах эволюции систем, процессов и явлений.
· Теоретические, прикладные и экспериментальные исследования по созданию, испытанию и применению математических моделей для решения актуальных задач автоматизированного проектирования, планирования и управления.
· Математические методы и алгоритмы интерпретации натурного эксперимента, прогноза на основе его математической модели.
08.00.05- Экономика и управление народным хозяйством

· Исследование экономических систем, их генезис, формирование, развитие, прогнозирование.
· Исследование  управленческих отношений, возникающих в процессе формирования, развития (стабилизация) и разрушения экономических систем 
05.13.06 – автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в промышленности)

· Разработка математических моделей систем управления объектами, технологическими процессами и производствами и их идентификация.
· Разработка научных методов моделирования при анализе и проектировании систем управления технологическими процессами и производствами.
· Анализ и синтез высокоэффективных, оптимальных и адаптивных систем управления технологическими процессами и производствами.

	Основная специальность
05.13.10 – управление в социальных и экономических системах

· Теоретические основы и методы теории информационного управления для принятия решений в социальных и экономических системах. 
· Модели описания и оценок эффективности решения задач управления и принятия решений в социальных и экономических системах. 
· Методы и алгоритмы решения задач управления и принятия решений в социальных и экономических системах. 
· Специальное математическое и программное обеспечение систем управления и принятия решений в социальных и экономических системах. 
· Методы и алгоритмы анализа и синтеза, а также прогнозирования оценок эффективности, качества и надежности организационных структур. 
· Методы и алгоритмы интеллектуальной поддержки принятия управленческих решений в экономических и социальных системах.

	Сопутствующие специальности
01.01.05 - Теория вероятностей и математическая статистика

· Исследование основных понятий и фактов теории вероятностей, теории случайных процессов и математической статистики. 
· Изучение статистически зависимых и независимых случайных событий, случайных величин и их статистических характеристик.
08.00.01 - Экономическая теория

· Выявление и исследование происходящих событий в экономической жизни с помощью моделей действительности.
· Изучение экономических систем исключительно в качестве объектов управления. Объектом исследования могут служить экономические системы различного масштаба, уровня, сфер действия, форм собственности. 



